
 

Örömmel tájékoztatjuk a közvéleményt, hogy a Cartographia Kft. országos turistatérkép- és turistakalauz 
sorozatának keretében újra megjelentette a Kéktúra útvonalát részletes térképszelvényeken, aprólékos 
útleírással, a látnivalók igényes ismertetésével, mintegy 300 fotóval bemutató turistakalauz I. kötetét, 
amely Hollóházától Nagymarosig, azaz a Zempléni-hegységtől a Dunakanyarig vezeti, kíséri végig  
– a legendás televíziós sorozat címét kölcsönözve – a másfélmillió lépésre indulót Magyarországon.  

A nem csupán a természetjáróknak, gyalogos turistáknak címzett figyelemfelhívás nem elírás, hiszen már 
Rockenbauer Pál, a Másfélmillió lépés Magyarországon (MTV, 1979) c. sorozat rendezője is rögzítette az 
útvonalról szólva: „… ezek a helyek bárki számára könnyen elérhetők, felkeresésük, felfedezésük – kinek-
kinek a maga számára – jószerivel csak elhatározás kérdése.”  

A Cartographia kiadásról-kiadásra naprakészen tartott hagyományos és közismert turistatérképei mellé 
2000 óta elindult spirálos kivitelű, a térképszelvényeket az adott táj bemutatásával, településismertetőkkel, 
túraleírásokkal kiegészítő, s ezeket a fejezeteket százszámra fotókkal illusztráló turistakalauz sorozat 
hitünk szerint egyik fontos küldetése is a túrázás, eme bárki számára „hozzáférhető” egészségmegőrző, 
rekreációs, ismeretszerző szabadidős tevékenység táborának kiszélesítése, egy kötetbe gyűjtött teljeskörű 
informálása, a túraszervezés/vezetés segítése. Ennek a sorozatnak az alapjain, küldetésének fényében 
készült el a kéktúra kalauz I. kötetének a 2015. évi nyomvonal-változásokkal aktualizált új kiadása, 
amelyet a sorozat esszenciájaként, legfrissebb turistatérkép-állományainkból, megújított tipográfiával, a 
kéktúra által nem érintett, de a rövid kitérőkkel felkereshető látnivalókkal is „megfűszerezve” állítottunk össze. 

Az Észak-Magyarországon átvándorló útvonal-ismertetés a  
151 oldalas kötetben azonos igényességgel jelenik meg.  

Nem feledkeztünk meg az Országos Kéktúra nemes 
mozgalmának elindítójáról, a Lokomotív Turista Egyesületről 
sem – az alapítók részéről Thuróczy Lajos, a Magyar 
Természetbarát Szövetség tiszteletbeli elnöke és Ispánovity 
Márton, az egyesület egyik „motorja” a kötet elején dióhéjban 
felidézik az Országos Kéktúra történetét. 

A Kéktúra kalauz aktualizált kiadását a Cartographia alapvetően 
önerőből valósította meg, hiszen kiadónk nem kíván lemondani 
vállalt küldetéséről, a természetjárás szolgálatáról. Köszönetet 
mondunk azoknak a szolgáltatóknak, akik hirdetésükkel 
hozzájárultak a kalauz kiadásához. Hiszünk benne, hogy 
támogatásuk nem szponzorálás, hanem jó befektetés volt. Szintén 
köszönetet mondunk azoknak a természetjáró egyesületeknek, 
akik egy-egy szakaszon számtalan módon segítették munkánkat. 

 

 

A Cartographia Kft. minden munkatársa nevében szép időt, tartalmas kirándulásokat kíván a Kéktúra 
kalauzának túravezetésével  
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